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日程第１ 開会 

日程第２ 会議録署名員の指名 

日程第３ 諸般の報告 

日程第４ 議事 

日程第５ その他 

日程第６ 閉会 

 

 



本日の会議に付した事件 

議案第３８号 平成２７年度白山市一般会計補正予算について 

議案第３９号 平成２６年度白山市教育委員会事務事業点検評価について 

 

   

日程第１ 

 ○教育長（松井 毅） 

ただいまより平成２７年第９回白山市教育委員会を開催します。 

   

日程第２ 

 ○教育長（松井 毅） 

日程第２、今回の会議録署名員を水洞委員にお願いいたします。 

 

日程第３ 

 ○教育長（松井 毅） 

続きまして、日程第３、諸般の報告をお願いします。 

 

 ○教育部長（松本 一之） 

それでは前回６月３０日の教育委員会以降の報告をさせていただきます。７月１日第

６５回社会を明るくする運動啓発大会が鶴来総合文化会館クレインで行われました。

７月４日には、白山市少年の主張大会が同じくクレインで行われました。７月７日に

は第１１回スポーツクラブフェスティバルが松任総合運動公園体育館で行われました。

７月１０日には全国大会出場者激励会が市民交流センターで行われ、シンクロナイズ

ドスイミング、ゲートボール、剣道、バドミントン、空手、少年野球の計４８名の激

励を行いました。７月１３日にはボストン町ホームステイ交流受入市長表敬訪問が行

われました。同じく７月１３日に、第２回石川県市町教育長会が金沢市で行われまし

た。７月１７日には明光小学校竣工式が行われております。７月１９日、白山国際太

鼓エクスタジアが松任文化会館で行われ、同じく７月１９日には横江の虫送りが行わ

れました。７月２１日から２２日にかけて、教育行政トップリーダーセミナーが名古

屋市で行われ、教育長が参加しております。７月２４日、そろばんグランプリ２０１

５の出場者激励会がありました。７月２７日には第２回総合教育会議が行われました。 

７月２８日には退任ＡＬＴ感謝状贈呈式がありました。７月２８日、全国大会出場者

激励会が市民交流センターで行われ、バレーボール、女子軟式野球、ドッジボール、

サッカーの計２８名の激励を行いました。７月３０日には北信越大会に出場する中学

生の激励会が行われました。同じく７月３０日、溧陽市友好訪問団ホームステイ受入

市長表敬がありました。８月１日には第６７回石川県民体育大会白山市選手団結団壮



行式が白山郷公園体育館で行われました。８月２日には鳥越公民館新築工事安全祈願

祭が行われました。８月４日、石川県市町教育委員会セミナーがＫＫＲホテル金沢で

行われております。８月８日から９日にかけて、第６７回石川県民体育大会が七尾市

で開催されました。８月１０日、県民体育大会の結果報告会が市役所特別応接室で行

われました。８月１２日に市民交流センターで、全国中学校体育大会の激励会が行わ

れ、バドミントン、柔道、水泳、バレーボールの計３６名の激励を行い、またＪＯＣ

ジュニアオリンピックの水球競技に出場する選手３０名への激励も行いました。８月

１３日にも全国大会出場者激励会ということで、ＪＯＣジュニアオリンピックの水球、

水泳、シンクロナイズドスイミングに出場する４５名、そして小学生全国柔道大会に

出場する２名の激励を行いました。８月１７日にはペンリス市高校生ホームステイ交

流派遣団帰国あいさつが市役所特別応接室で行われ、同じく８月１７日に石川県へき

地教育振興会理事会が金沢市で行われました。８月１８日にはペンリス市２５周年答

礼訪問団帰国報告会が行われました。同じく８月１８日、子ども議会が議場にて行わ

れました。同じく８月１８日、第８回教育委員会会議が市役所４０３会議室で行われ

ております。８月２１日には新任ＡＬＴの市長表敬訪問があり、８月２２日に第６７

回石川県民体育大会優秀選手表彰式が行われました。以上です。 

 

○教育長（松井 毅） 

ただいまの報告事項について質問はありませんか。なければ、日程第４、本日の議事

に移ります。 

 

日程第４ 

 ○教育長（松井 毅） 

   議案第３８号「平成２７年度白山市一般会計補正予算について」を議題とします。

このことについて、事務局より説明願います。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

《資料にて説明》 

 

○学校教育課長（中村 治郎） 

     《資料にて説明》 

 

 ○文化財保護課長（髙橋 由知） 

     《資料にて説明》 

 

○文化振興課長（木田 清） 



《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第３８号について質問・意見等ありませんか。 

 

○委員（水洞 満子） 

  児童用自転車ヘルメット購入費助成金交付事業についてですが、いくらの購入費用

に対して、いくら助成があるのか、また、申請はどのような手続きをするのか教えて

もらえますか。 

    

○学校教育課長（中村 治郎） 

  ヘルメットの価格については、安いものですとインターネットで１，０００円以下

で買えるものから、高いものでは１０，０００円以上するものまで様々です。 

 一般的に取り扱われている商品では、二千数百円程度です。ちなみに中学生がよく通

学用にかぶっているヘルメットは２，５００円前後です。小学生が購入するものは、

大体２，０００円程度のものが多いと考えています。 

  この助成金については、要綱に従いまして７月以降に購入した分について、１，０

００円に満たないものについてはその購入金額を、１，０００円以上のものについて

は、１，０００円を助成します。申請書は学校を通じて配布します。明日の校長会議

で学校への説明を行います。申請の手続きですが、保護者が領収書を添付した申請書

を学校を通じて市教育委員会に提出し、学校教育課で内容を確認した上で助成金を支

払うという流れになっております。 

 

○委員（水洞 満子） 

  わかりました。 

 

○教育長（松井 毅） 

他に質問・意見等はありませんか。なければ採決いたします。議案第３８号につい

て原案のとおり決することに異議ありませんか。 

 

○委員 

 異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３８号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

３９号「平成２６年度白山市教育委員会事務事業点検評価について」を議題とします。



事務局より説明願います。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

     《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが議案第３９号について質問・意見等はありませんか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３９号について原案のとおり決する

ことに異議ありませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３９号は原案のとおり可決いたしました。 

以上をもちまして本日の教育委員会議の議事全部を終了します。次に日程第５「そ

の他」ですが、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

日程第５ 

○教育総務課長（能嶋 秀信） 

ございません。 

 

○教育長（松井 毅） 

これで平成２７年第９回白山市教育委員会会議を閉会いたします。 

（終了午後３時３４分） 

 


